

2009年11月30日

連結子会社の合併に関するお知らせ ~ 住友林業クレスト(株)と東洋プライウッド(株)を合併 ~

住友林業株式会社(社長:矢野 龍 本社:東京都千代田区大手町1丁目3番2号 以下、住友林業)は、平成21年11月30日開催の取締役会において、平成22年3月31日(予定)を期日として、当社の連結子会社である住友林業クレスト株式会社(以下「住友林業クレスト」)と、同じく東洋プライウッド株式会社(以下「東洋プライウッド」)を合併することを決議致しましたので、下記の通りお知らせ致します。

1. 合併の目的

住友林業の100%子会社で木質建材製造事業を行う住友林業クレストは、平成17年5月に住宅機器や建材等の製造販売事業を行う東洋プライウッドを子会社化し、以降同社の強化拡充に努めてまいりました。このたび、少子高齢化等に伴う新設住宅着工戸数の縮小が予測される中、経営資源の集中・最適化を行い、木質建材製造事業において今後より効率的で安定的な収益構造を確立していくことを目的に両社の合併を決定致しました。

住友林業グループは、「木」という素材を軸に、川上(山林事業)から川下(住宅・不動産事業)まで、総合 住生活関連事業をグローバルに展開しておりますが、今回の合併により、新会社・住友林業クレストは、川上 と川下を結ぶ木質建材の製造・加工事業を担う中核会社として、お客様の多様なニーズに対してスピーディに お応えできる競争力のある商品の製造・販売に一層努めてまいります。

なお、東洋プライウッドブランドの商品につきましては、商品戦略上これまで通り「東プラ」表記を継続使用 してまいります。

2. 合併の要旨

本合併の要旨は以下の通りです。

(1) 合併の日程

合併契約承認のための取締役会平成21年11月30日合併契約書締結平成21年11月30日

合併契約承認のための株主総会 平成22年2月21日 (予定)

合併期日 平成22年3月31日 (予定)

(2) 合併方式

住友林業クレストを存続会社とする合併であり、東洋プライウッドは解散いたします。

(3) 合併比率

住友林業の全額出資会社とその子会社(住友林業の孫会社)の合併であるため、合併比率の取り決め はありません。また、新株式の発行及び資本金の増加はありません。

3. 合併当事会社の概要

(平成21年9月末日現在)

存続会社

被合併会社

住宅機器・建材・合板・化成品およびファニ

商 号 住友林業クレスト株式会社

東洋プライウッド株式会社

事 業 内 容 普通合板、二次加工合板、木質系住宅関連 部材、住宅設備機器の製造販売、集成材、

チュアーの製造・販売

部材、住宅設備機器の製造販売、 階段部材、カウンターの製造販売

昭和25年10月30日 設立年月日 昭和34年8月26日

本店所在地 東京都千代田区神田錦町3丁目26番地 愛知県海部郡飛島村木場1丁目80番地

須藤 圭一朗 代表者 安田 敏男 資本金 800百万円 600百万円 14,593百万円 8,853百万円 総資産

決算期 3月31日 3月31日

住友林業クレスト株式会社100% 株主 住友林業株式会社100%

4. 合併後の状況

(1)商号 住友林業クレスト株式会社

(2) 普通合板、二次加工合板、木質系住宅関連部材、住宅設備機器の製造販売、集 事業内容

成材、階段部材、カウンター、化成品およびファニチュアーの製造販売

(3) 本店所在地 東京都千代田区神田錦町3丁目26番地

(4)安田 敏男 代表者氏名 (5) 8億円 資本金の額

5. 業績に与える影響

連結子会社間の合併であり、業績に与える影響は軽微であります。

以上

≪お問合せ先≫

住友林業株式会社

コーポレート・コミュニケーション室 松家

TEL: 03-3214-2270 FAX: 03-3214-2272

≪お取引先様 お問い合わせ先≫

住友林業クレスト株式会社 TEL:03-5217-6621 東洋プライウッド株式会社 TEL:052-205-8401